



SurTec - Eurosjaj d.o.o.

Donje Polje 42

88400 Konjic

Bosna i Hercegovina

Tel: 00387 712 910

Fax: 00387 712 912

E-mail: info@surtec-eurosjaj.ba

U KONJICU PUŠTENA U POGON LINIJA TOPLOG CINČANJA

Firma **SurTec-Eurosjaj d.o.o.Konjic**, u okviru projekta novih investicija i proširenja proizvodnih kapaciteta, od 17.12.2015. godine bogatija je za pogon nove velike linije za toplo cinčanje.

U novoj liniji moći će se cinčati metalne konstrukcije dimenzija **9000x1300x3000 mm** po standardu EN ISO 1461:2009.

Toplo cinčanje spada među najkvalitetnije i najčešće korištene površinske zaštite čeličnih konstrukcija. Njegove prednosti su dugi vijek trajanja, stvaranje ravnomjernog i kvalitetnog premaza - posebno na unutrašnjim i teško dostupnim površinama, dobra otpornost na mehaničke uticaje, mogućnost korištenja drugih premaza, te očuvanje okoliša.

Pored navedenih usluga firma SurTec-Eurosjaj kupcima nudi na raspolaganje i pomoć pri konstruisanju od strane svog tehničko-tehnološkog tima.

Također SurTec-Eurosjaj d.o.o. posjeduje liniju toplog pocinčavanja sistemom centrifuge, kojim se uklanja višak cinka s površina koje će imati dalju upotrebnu vrijednost u okviru nekog sklopa. Ovom tehnologijom nastoji se izbjeći što manja dorada na materijalima nakon pocinčavanja i uglavnom se primjenjuje na predmete manjih dimenzija. Posebno je pogodna za cinčanje šarafa, matica, lanaca, konzola, raznih nosača koji na sebi imaju rupe sa navojima. Maksimalne dimenzije konstrukcija koje se mogu pocinčavati na liniji sa centrifugom su 1000x850x1200mm.

Osim površinske zaštite toplim cinkom ova bosanskohercegovačka kompanija već nekoliko godina nudi usluge i čitave lepeze drugih vrsta površinskih zaštita.

Samo u novom pogonu toplog pocinčavanja zaposleno je 35 certificiranih radnika, koji su završili obuku u sklopu projekta obuke i prekvalifikacije za zanimanje galvanizer, a firma zapošljava više od 200 radnika.

Zahvaljujući sposobnostima menadžmenta ove firme kao i zalaganju svih uposlenih, SurTec Eurosjaj je već odavno postao bh. brend u oblasti površinske zaštite metala, a naša država je bogatija za jednu uspješnu, modernu fabriku, koja će u narednim godinama zasigurno otvarati još novih pogona i širiti asortiman svojih usluga.



